

航空港区“直播带岗”提供岗位近1500个

4万人次在线参与 近1600人投简历

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 孙丽丽 张淑碧) 3月24日至25日,郑州航空港区5家名企走进直播间,线上与人才展开深入互动。疫情时期,通过“直播带岗”,以求职者喜闻乐见的招聘形式实现双方充分互联互通,吸引超4万人次参

与,企业收取简历1598份。航空港区组织人社局就业促进处处长董政国来到直播间,带来了航空港区引才福利政策。政策全面覆盖人才落户、生活补贴、购房补贴等多个类别。以生活补贴政策为例,对引进落户的全日制博士研究生、35岁以下的硕士研究生、

本科毕业生和技工院校预备技师(技师),3年内按每人每月1500元、1000元、500元的标准发放生活补贴,以“真金白银”吸引人才,留住人才。

本次直播活动,5家企业共提供近1500个就业岗位,吸引超4万人次观看,企业共收到简历1598份。其

中,阿里巴巴菜鸟国际供应链通过短短半个小时的互动,揽获简历494份。兴港投资集团、富士康郑州科技园各收获超300份简历。其他参与企业平均收取简历200份以上。

据了解,本次“直播带岗”活动是由航空港区组织

人社局主办的“春风送温暖 就业送真情”2022年“春风行动”暨就业援助月系列活动之一。活动通过空中双选会、视频“直播带岗”、视频双选会的形式开展,整个春风行动将持续到4月中旬,截至目前已有155家企业参与,提供岗位4477个。

疫线在行动

中原区卫健委：提升战“疫”能力 守牢基层防线

自“能力作风建设年”活动开展以来,中原区卫健委紧紧围绕“提升能力、锻造作风、实干立身、争先出彩”的活动主题,坚持把疫情防控工作作为提升能力、锤炼作风的“主战场”,确保“能力作风建设年”活动落地、生根、见效。郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 吴晨文/图



有序组织核酸检测

当前疫情防控形势依然严峻,输入风险持续加大,中原区卫健委从严从紧从细从实落实常态化疫情防控各项措施,坚决守牢基层防线。为提升战“疫”能力,区疾控中心、卫生监督所、妇幼保健服务中心,多次对工作人员和医护人员开展培训教育,形成系统的核酸采样、流行病学、案例分析、智慧流调系统等多个培训机制。通过培训,工作人员和医护人员熟悉掌握了流行病学调查的基本方法和风险研判、风险评

估能力,实现了采样不漏、转运不丢、检测不错、报告不误、病毒不传的目标。

为强化实战意识,缩短常态化疫情防控到应急状态的变轨时间,3月初,区卫生防治部、进口货物专班、教育防控专班先后完成单链条、单要素应急实战演练,全方位提升区疾控队伍应急处置能力和效率。

根据流调溯源工作任务、职责定位,重新整合组建区流调队伍。从卫生、公安、街道共选派110名政治素质

过硬、业务能力强的同志编入22个流调小组,分成3个流调梯队:第一梯队5个流调小组25人,为常态化专业流调小分队;第二梯队7个流调小组35人,为常备综合流调小分队;第三梯队10个流调小组50人,为应急预备流调小分队。各有关部门各负其责、各司其职,积极探索构建“一盘棋查源、多部门追源、全方位阻源”联动工作机制,不断提升现场流调处置能力,确保流调溯源工作的科学性、精准性、有效性。

二七区淮河路街道：“135”工作体系 实现群防群控目标

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 王璐) 近年来,二七区淮河路街道不断完善“135”疫情防控工作体系,做细做实“微网格”,实现群防群控目标。

“1”,织密疫情防控网格体系。淮河路街道将街道划分为一级网格1个,二级网格12个,三级网格55个,把97名下沉干部、103名机关干部、38名片警、12名片医下沉至二三级网格。每个三级网格组建疫情防控“三人小组”和志愿服务队,设置防疫流动哨和固定哨,筑起由点到线、由线及面的社会防控体系。

“3”,建立完善3个工作机制。建立网格会商研判机制。发挥社区党员、楼栋长引领作用,随时召开“三人小组”研讨会,及

时消除网格内部风险隐患。建立社区联防联控机制。发挥社区党组织核心作用,凝聚物业、公共单位、社会组织、沿街门店力量,建立群防群控联盟,有效阻断疫情传播风险点,解决网格内居民纠纷、楼院管理等民生问题。建立街道监督考评机制。健全“一办五部六专班”疫情防控指挥体系,强化对二级、三级网格的调度和监管,坚持“工作到网格,责任到岗位,考评到个人”,确保疫情防控工作有成效。

“5”,实现“5个有序”。通过网格的完善、责任的细化、调度的精准化,织起一张强有力的“防护网”,实现居民楼院生活有序、重大项目建设有序、楼宇企业运行有序、商超商场经营有序、沿街门店规范有序。

中原区开展购车惠企纾困活动 最高补贴2000元

本报讯(郑报全媒体记者 董占卿 通讯员 李东辉) 为更好贯彻落实“万人助万企”和省、市关于开展汽车促消费工作要求,进一步做好惠企纾困工作,3月26日,中原区政府财政斥资100万元,柳湖街道拟订方案,全面开展政府促消费活动,政府补贴、企业让利,全力惠民助企。

根据政策,3月27日至31日,凡在郑州市大中原国际汽车城内及周边限额以上汽车销售企业,购车裸车开票价格在5万元(含)以上、15万元以下的非新能源车(蓝牌),销售企业可申领1000元购车补贴;购车裸车开票价格在15万元(含)以上的非新能源车(蓝牌),或者在10万

元(含)以上的新能源车(绿牌),销售企业可申领2000元购车补贴。购车价格以机动车销售统一发票的“价税合计”金额为准。

河南吉致汽车销售有限公司市场部经理丁焕芳说,政府给企业的政策补贴,将会体现在消费者身上,让消费者受益,惠企惠民。